

温柔谎言的背后是父爱

婉婷

谎言很多时候是伤人的,但是有的时候谎言是温柔得让人心酸的。在那温柔的谎言背后是父爱,是一个父亲对女儿的包容和保护。

芸的学历并不高,在她经历许多次面试失败和被解雇之后,依然保持乐观向上的心态,积极地寻找下一份工作。芸的努力不仅是为了自己,还为了她的父亲。母亲去世之后,父亲就是芸唯一的亲人了。

为了撑起没有母亲的家,父亲不但要辛苦地工作,还要兼任母亲的角色,就是为了让年幼的她健康成长。可是她并不争气,从小成绩就不好,考上中专的时候邻居故意过来向父亲炫耀自己家的女儿是个大学生。当她毕业之后只能找到薪资不高的工作时,邻居家的

孩子已经是大大公司的白领了。即使她方方面面都不如别人,父亲也从来不会因此责怪她,只要求她健康快乐就行了。她很愧疚,她对不起父亲对她的付出,无法成为父亲的骄傲。

幸运的是,芸得到了一个进入大公司工作的机会,她兴奋地告诉父亲自己将要进入一个大大公司上班。父亲听了也是一脸兴奋,没有问女儿的职位,更没有问女儿的工资,单纯地为她感到开心。看到父亲骄傲地对邻居说他的女儿也在大大公司上班的时候,芸不敢告诉父亲她只是公司里最底层的员工,工资也没有比以前的工作多。

大大公司有很多规矩,有复杂的人际关系,有很多她并不熟悉的工作内容。为了适应新环境,芸常常累得筋疲力尽,

很想辞职,但她一想到父亲为她骄傲的表情,她就咬紧牙关坚持下去。有一天,芸提前下班,心血来潮地想去父亲的单位接父亲一起回家。来到单位的门口,她就看到一向腰杆挺得笔直的父亲正在鞠躬道歉,而他道歉的对象应该是他的上司。上司责骂了父亲几句后,对父亲说:“你不是有个在大大公司上班的女儿吗?你干脆留在家等你女儿养好了,不要留在这里给公司添麻烦!”父亲请求上司再给他一次机会,因为他不能失去这份工作。

芸没有继续听下去,她走到外面等父亲下班出来。看到父亲带着沮丧的表情走出来时,芸拿起手机打给父亲问父亲今天工作顺不顺利。她看着父亲接起电话笑容满面地说他工作很顺利,而且上司还表扬

了他说要给他加工资。泪水不受控制地滑出她的眼眶,她忍住哽咽对父亲说她今天也过得很好,上司特意让她提前下班,可以和父亲一起吃饭了。父亲听了很高兴,连忙说要快点去买菜回家做饭给她吃。

芸跟在父亲身后,看着父亲的背影,她很难过。其实她今天被上司狠狠地骂了一顿,她心情不好才请了假提前下班的,但是父亲的谎言让她心落谷底。父亲那温柔谎言的背后是父爱,支撑着她一路走到现在。她想要继续努力,想要成为父亲的骄傲,想要让父亲一直挺直腰板,不必再因为她对别人弯腰,回报父亲一直以来深沉的温柔父爱。

亲情故事



潘长江潘长甬兄弟情如江涌

潘长江和潘长甬是亲兄弟,作为“潘家班”中举足轻重的人物,潘长甬开始时并未涉足娱乐圈,他的人生转折,正是由于大哥潘长江的推波助澜。潘长甬也没有辜负潘长江的期待,在人生旅途中,他与潘长江相扶相挽,演绎出骨肉情浓的兄弟情谊……

1989年,潘长江参加第三届国际青年戏剧节,以一部二人转《猪八戒拱地》获得了“个人表演金奖”,接着,潘长江顺理成章地走上了演小品的艺术道路,并荣获辽宁十佳演员第二名。后来,他再接再厉,又参加了中央电视台春节联欢、元旦和综艺大观等晚会,在演艺圈里一举成名。

哥哥的辉煌让弟弟潘长甬倾慕不已,他也头一次感到了后悔,潘长甬对潘长江说:“哥,我要是当初听爸爸妈妈的话,努力在艺术上有所建树就好了。”听罢潘长江的话,潘长江的心里也有点儿替他惋惜,其实潘长甬还是很有天赋的,艺术的直觉也很准,只不过机缘不够,没能和自己一起站在这条星光大道上。潘长江宽慰潘长甬道:“机会总是青睐有准备的人,你要是真的有心,大哥没理由不帮你。”

一次,潘长江回东宁探望父母,恰好,潘长甬当时准备创作一部小品参加市里的“警民和谐一家亲”大型汇演。听说哥哥回来了,潘长甬自然喜出望外,他将自己写好的初稿拿来,虚心地向潘长江指点。看到小弟也开始创作本子,潘长江高兴地看了起来,可是翻了几页之后,他却皱起了眉头,本子里缺少突破性笑点,见出的包袱也不够响亮。心急之下,潘长江拿过纸笔,亲自为他修改起来。潘长江一直坐在桌前三个多小时,直到划下最后一个句号。

潘长江对弟弟想要入道的花费尽心力,最后,通过他的帮助以及弟弟的努力,终于成为了一名优秀演员。

之后,兄弟两人相互携手,行进在事业的快车道上。两人共同提网制片与主演的一系列影视剧既叫好又卖座。2011年4月,《能人冯天贵》登陆央视一套黄金档期,开播伊始,便创造了居高不下的收视率,成为一部不可多得的视觉盛宴。接受赞扬的潘长甬表示,除了要感谢观众们的力捧之外,自己这些年来,最应该感谢的一个人就是大哥潘长江。潘长甬说:“其实,每个人都是一部精彩的剧本,而我这一部,在大哥的润色之下,焕发出别样的精彩!”



婚前,女人对男人说:“我不喜欢做饭,不喜欢洗碗,不喜欢搞家务。”男人回答,这都是小事,有我。一听男人说这话,女人乐了,心想,终于可以不用像其他女人那样,一结婚就被家务事忙得团团转。

女人的母亲一听就笑了笑:你还真信他的话,他现在想把你讨回家,你讲什么,他当然听啊!女人想了想,怎么才能让他听我的呢?对就这样。于是女人对男人说:那咱们先签订协议,把家务事用条文明确下来。只有这样,我才放心地嫁给你。

男人一听,开始有些吃惊,但想了想,还是愉快地把协议

签了。女人终于嫁给了男人。婚后,男人也算是说话算数,不仅没让女人干家务,反而对女人呵护有加,婚后似乎比婚前更加甜蜜。

女人的那些同事,都说这事不可思议,天底下哪有这样的男人?不仅在外是挣钱的好手,而且回家还低三下四干家务。纷纷问那女人有什么妙招,女人骄傲地说:婚前签协议,婚后严格按协议办。

然而,好景不长。男人被提拔为部门经理,事情越来越多,工作越来越忙,男人根本无暇顾家,更不可能像以前那样,按时回家买菜做饭了。起先,男人还抱歉对女人说:“对不起,这

婚姻靠“协议”?

刘浩然

些天很忙,老经理退休,正在打移交。忙过这阵子后,我再来收拾家务。”那知,过了一阵子后,男人更忙,经常出差,弄得家不像家,而女人呢,只好天天吃方便面。

当男人回家看见女人吃方便面,很是心疼。而女人还在那不依不饶,不停地和男人争吵,不给男人好脸色。男人并不像以前那样哄她,更不会像以前那样买花给她。自争吵后,男人竟然几天都不和女人说话。他们进入了爱情的冷战时期,女人在沉思:低不低头?一旦低头,以后怎么办?

女人母亲知道这事后,一个劲地骂女人傻:你这样战下

去,还打不打算跟他过?!女人喃喃地说:当然想了啦,我又不打算跟他离。女人母亲说:不想离就拿出姿态来,主动打电话给他。婚前签什么协议,真是吃饱了没事干,两口子过日子要真心实意,彼此关爱与配合。另外,家务事该做的还是要做,不会做的也要学着做。不要以为签了个协议就万事大吉,就把夫妻责任抛到了一边。

女人的母亲说得真好啊!婚姻能靠协议约束吗?如果婚姻真的能靠协议约束,那么我想幸福的婚姻就微乎其微了。所以,真正幸福的婚姻不能靠协议,而是靠真诚的爱,靠夫妻双方的责任来共同维系幸福的家庭。

亲情风景线

16岁那年夏天,父亲用从来没有过的、略带羞涩的神态,结结巴巴地对我说,小蓓,我明天中午和朋友一起吃饭,你要不要一起去?我不屑一顾地甩甩头说,饭有什么好吃的,我不去了。想想不对,父亲很少出去交际应酬,他的生活中差不多只有我,看他吞吞吐吐的样子,一定是有什么秘密隐瞒我。

我忍不住问,是男的还是女的?父亲说是女的,我回头看他,眼睛瞪得像铜铃那么大,父亲在我审视的目光下,虚弱地低下头。我笑说,是相亲吧?父亲说是,声音小得像蚊子,像做了错事的孩子。

我的心情忽然就坏了起来,推说头疼,晚饭也没有吃,在房间里,把书本摔得砰砰响,父亲在门外问我,没事吧?我说有,心里不舒服。

那一宿我几乎没有睡着,心中难过得抑制不住,母亲在我很小的时候就去世了,是父亲一个人把我带大,怕别人和我相处不来,所以父亲一直没有再找,我和父亲生活在一起,尽管生活上有欠缺,但很快乐,我不希望有人打扰我们平静的

生活。

父亲给我买漂亮的花裙子,给我扎蝴蝶结的小辫子,送我上学,陪我做我喜欢的事儿。父亲对我几乎有些溺爱,我要求的事,父亲几乎都能做到。有时候我要求的事儿有些不合情理,父亲就会对我说,仅此一次,下不为例。渐渐地我就能彻底地理解和融会贯通父亲的下不为例政策。有时候,我的目的达不到的时候,只要我搂着父亲的脖子撒娇,父亲专门为我制定的政策便会不攻自破。

我对父亲的依赖几乎有些痴迷,有时候,明明能自己做的事情也不做,却非要父亲帮忙不可。

有一次,是个下雨天,我在学校门口等父亲来接我,等了很久父亲才来,我很生气,跟父亲耍小性子,赌气不理他。父亲便慌忙地解释,是路上塞车,所以晚了。我哭喊,你就不会早点儿出门啊?父亲说,可是我上班啊!我索性不讲理到底,你不会请假啊!父亲的脸上露出了一丝苦笑,说,干脆爸爸不上班了,只陪小蓓,我才破涕为笑。

想起往事,我无法不难过,

欠父亲一个幸福

晓蕾

父亲要去相亲,要和别的女人在一起,我不敢想那样的场景,再说一个人的爱怎么可以分两份呢?

第二天早晨起床后,我对父亲说,昨晚我梦到妈妈了,我要去妈妈的墓上看看,你别管我了,你去相亲吧!

父亲脸色苍白,说,小蓓,我陪你去吧!我绷着脸说,你省时间就不用去了,省得妈妈看见你添堵。

父亲是个老实木讷笨嘴笨舌的人,被我气得说不出话来,脸色难看地立在那儿。我扭过头,吐了吐舌头偷笑。我知道父亲怕什么,我知道父亲的软肋是什么,每次提起妈妈,父亲就会缴械投降。

那次的相亲事件,父亲自然是中途退场,再也没有人提起。

17岁那年秋天,父亲单位里新来了一个北方女人,长得高大、健硕,一看就知道是一个勤快能干的女人,对父亲非常好,别人常常拿她和父亲开玩笑,父亲也有些喜欢她。

我又开始莫名其妙地生气,自己和自己过不去。那女人

偶尔来家里,她擅长做菜,色香味俱佳,可是我忍着不吃,我只吃父亲做的菜。偶尔看到父亲给那女人夹菜,我便摔了筷子扬长而去,全不顾及父亲的感受。不知为什么,我嫉妒那个女人嫉妒得都快疯了,我害怕父亲不要我了,我害怕父亲不再爱我了。

父亲碍于我,终于没能和那个女人走到一起,可是他因此很难过,常常一个人躲在走廊里吸烟。可是这时的我却全然不顾父亲的感受,心花怒放地搂着父亲的脖子发表宣言:以后有我照顾你,何必让那样一个来历不明的女人来家里呢!父亲的脸上是惨淡的笑,我不知道自己说错了什么话,我一直以为自己会代替那个女人照顾父亲。那段时间我对父亲特别好,只要在家里就下厨,笨手笨脚地给父亲做饭,可是我却不知道父亲爱吃什么。

毕业后回家的第一件事儿,就是托亲戚朋友为父亲做媒。父亲说,别瞎忙了,我不会跟任何人相亲。我开导父亲,我们都不会忘记妈妈,但生活还得继续,母亲也愿意看到我们幸福安康地生活下去。欠父亲的幸福,我要早点儿还给他。